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Etes-vous satisfait de l’emploi du 

temps hebdo scolaire actuel?
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Etes-vous satisfait de l’emploi du 

temps hebdo scolaire actuel?
Réponses des parents / école
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Quelle serait l’organisation 

horaire la plus adaptée ?
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Quelle serait l’organisation 

horaire la plus adaptée ?
Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait de l’amplitude 

horaire d’accueil ?
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Etes-vous satisfait de l’amplitude 

horaire d’accueil ?
Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait de 

l’organisation générale des 

activités proposées ? 
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Etes-vous satisfait de l’organisation 

générale des activités proposées ? 
Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait des ateliers 

proposés par les associations ? 
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Etes-vous satisfait des ateliers 

proposés par les associations ?

Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait des ateliers 

proposés par les animateurs 

municipaux ? 
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Etes-vous satisfait des ateliers proposés 

par les animateurs municipaux ? 
Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait du lien avec le 

personnel municipal d’animation 

?
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Etes-vous satisfait du lien avec le 

personnel municipal d’animation ?

Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait du niveau 

d’information transmis à l'école ? 
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Etes-vous satisfait du niveau 

d’information transmis à l'école ? 
Réponses des parents / école
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Etes-vous satisfait du niveau 

d’information transmis via vivre-

a-niort.com ?
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Etes-vous satisfait du niveau 

d’information transmis vie les 

newsletters? 
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